

排名前三的曼城、阿森纳、利物浦全部4球大捷

# 三大豪门皆大开杀戒

**本报综合消息** 英超第10轮首个比赛日昨晨收兵,此前分列前三同积20分的三大豪门做客皆大开杀戒。其中,曼城以4比0狂扫西布朗,阿森纳以4比1大胜桑德兰,利物浦则以4比2力克水晶宫,三支胜队同积23分,排名也与上轮完全一样。

## 阿圭罗两射一传

曼城近况欠佳,已经六战不胜,急需一场胜利冲出低谷。赛前,外界风传该队主教练瓜迪奥拉与头号射手阿圭罗不和,前者有可能在冬窗将后者卖掉。而两人对同一件事的态度竟然是“如果阿圭罗想走,我会放他离开”和“我已经努力适应瓜帅的要求,但他仍然对细节很挑剔”,这让外界对阿圭罗此役是否上阵猜测颇多。

可是当西布朗主教练比斯利赛前在首发名单上看到“阿圭罗”的名字时,“我就开始感到沮丧”。事实上,比斯利的预感是准确的。第21分钟,京多安送出精准的直塞,阿圭罗面对门将小角度抽射破门,替曼城打开胜利之门,也打破自己场上的“进球荒”。仅过9分钟,阿圭罗在禁区正面以一脚漂亮的搓射,将球射入球门死角,也确立了己队的胜势。第78分钟,阿圭罗带球横移中突然一脚精妙的挑传,助攻报李为此前给自己助攻的京多安送出妙传,助攻后者轻巧破门。

## 上半时共进五球

尽管利物浦的实力明显在水晶宫



之上,但近4次交手却是1胜3负处于下风,这种“下克上”的现象颇为有趣。不过在克洛普第三次率红军与水晶宫相逢之时,情况发生了变化。开场仅16分钟,利物浦就由埃姆雷·詹首开纪录,虽然水晶宫的麦克阿瑟仅用3分钟将比分扳平。第21分钟,洛夫伦再下一城,助红军领先到2比1,怎奈麦克阿瑟在第33分钟又进一球,再次将比分扳平。直到上半时结束前,利物浦才由马蒂普破门,第三度取得领先。上半时,双方的进球梅花间竹共射入5球,创造了本赛季半场进球的最高纪录,而上次出现相同的情况还是1998年4月。双方上半时的5个进球竟然有4个是头球破门,这也非常罕见。不过,利物浦在下半时控制了局面,并由菲尔米诺在第71分钟再进一球,将领先优势扩大到两球。利物浦最终将这一优势保持到终场。

## “枪手”射杀“黑猫”

凭借桑切斯和吉鲁双双梅开二度,

阿森纳做客以4比1大胜桑德兰,让“黑猫”在主场赢得首胜的梦想破灭。

此役,“枪手”明显技高一筹。虽然科奎林的单刀赴会被后卫科内回追化解,但阿森纳仍在第19分钟由张伯伦右路强突后传中,桑切斯小禁区抢点头球破门率先打破僵局。此后,阿森纳继续大举进攻,但在桑德兰的严密防守下,在上半时结束前未能扩大战果。

易边再战,在逆境苦苦支撑的桑德兰终于迎来破门良机:沃特摩尔前场抓住中卫穆斯塔菲的失误,得球后突入禁区,被出击的门将切赫撞倒获得点球机会。老将迪福操刀主罚破门,替桑德兰将比分扳平。

阿森纳主教练温格显然无法接受各取1分的结局,在第69分钟用吉鲁替下伊沃比,用意就是全取3分。温格放出胜负手的效果可谓立竿见影:第71分钟,桑切斯突破后直塞,吉布斯接球后左路传中,吉鲁近门凌空扫射破门;第76分钟,厄齐尔开出角球,吉鲁前点头球攻门顶入后角。吉鲁上阵仅7分钟就梅开二度,并为阿森纳确立胜势。

此后,温格再以拉姆塞替换张伯伦以加强对中场的控制。第78分钟,拉姆塞传球,吉布斯禁区左侧劲射,皮球击中近门柱弹出,拉姆塞得球再传至门前,桑切斯转身捅射破门,将此役比分定格在4比1。桑切斯此役为代表阿森纳第106次登场,梅开二度后其进球总数已达50个,与“枪手”传奇亨利104场进50球的数据非常接近。

**伤心:丁俊晖惨败失冠**

**暖心:妻子安慰“没事”**

**本报综合消息** 1比10,决赛比分的尴尬蔓延到新闻发布会现场,丁俊晖面无表情地走进新闻发布会,一句“我今天心里没有在比赛中,所以输赢对我来说并不重要”让现场的气氛冷至“冰点”……

昨晚,在大庆举行的2016年斯诺克国锦赛落下帷幕,丁俊晖决赛对阵塞尔比,丁俊晖本场发挥不佳,下午进行的第一阶段就1比8大比分落后,晚间的比赛无力回天,最终1比10吞下一场惨败。塞尔比夺得个人第9个排名赛冠军,成为了继希金斯之后,第2位包揽4大赛冠军的球手。

在被问到上半场比分落后时的想法时,丁俊晖答道:“我希望状态能稍微好转一点吧!”然而,下半场,丁俊晖的状态并没有起色,塞尔比再赢两局,将比分锁定为10比1。比分如此悬殊,有何原因?面对这个问题,丁俊晖回答:“我打得不好吧!”

当丁俊晖在参加颁奖仪式时,他的妻子Apple就站在场馆外等待着丈夫。看到丈夫走出场馆,Apple轻轻对丁俊晖道了一句:“没事!”虽然只有简单两个字,但这无疑给在寒冷冬夜中的丁俊晖很多温暖吧!

成新闻网  
www.xnnews.com.cn

扫一扫



更多精彩活动和免费礼品等你来